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فرهیختگان حساس‌ترین بازی فصل استقلال از راه رسید و 

آبی‌پوشان از ساعت 20:30 دوشنبه‌شب میزبان السد قطر 

بودند؛ تیمی که کاپیتان‌های سابق بارسلونا و اتلتیکومادرید 

یعنی ژاوی و گابی را در اختیار داشت. شفر که تیمش در دو 

بازی اخیر لیگ برتر تنها یک امتیاز کسب کرده امیدوار بود 

با تغییراتی در ترکیب اصلی بتواند در ورزشگاه پر از تماشاگر 

آزادی، حریف قدرتمند قطری را شکست دهد. 

 مصدومیت کریمی قبل از استارت!

مرد آلمانی برای این بازی ترکیب رحمتی، غفوری، منتظری، 

چشمی، سهرابیان، علی کریمی، فرشید باقری، اسماعیلی، 

طارق همام، تبریزی و گرو را انتخاب کرد، اما کریمی هنگام 

گرم کردن مصدوم شد و جایش را به نیومایر داد. برای السد نیز 

برشام، کوریرا، یاسر عیسی، ژاوی، حمد اسماعیلی، عبدالکریم 

حسن، گابی، خوخی، یونگ، عفیف و بونجاح در ترکیب اصلی 

قرار گرفتند. 

 بازگشت خوب چشمی

اولین صحنه جدی در همان دقیقه اول رخ داد. سهرابیان 

داخل محوطه جریمه السد سرنگون شد و داور اعتقادی 

به خطا نداشت. در صحنه آهسته مشخص شد که حق با 

داور بوده است. یک دقیقه بعد قطری‌ها روی یک ضدحمله 

صاحب موقعیت گل شدند که چشمی با تکل به‌موقع دروازه 

را نجات داد تا پس از مدت‌ها دوری از میادین به‌خاطر 

مصدومیت، بازگشت خوبی )حداقل تا دقیقه دوم( داشته 

باشد. تبریزی در دقیقه چهار با شوت، شانس خود را برای 

اولین گل آسیایی با لباس آبی آزمایش کرد اما ضربه‌اش به 

کناره دروازه برخورد کرد. اولین کرنر استقلال را دقیقه 10 

نیومایر روی دروازه السد ارسال کرد که با ضربه سر سهرابیان 

همراه شد و از بالای دروازه بیرون رفت. 

 برشام کاریوس!

در دقیقه ۱۲ همه حاضران در ورزشگاه آزادی شگفت‌زده شدند؛ 

مدافع السد با ضربه سر به دروازه‌بان پاس داد اما مشعل برشام 

که می‌توانست توپ را با دست بردارد سعی کرد آن را با پا کنترل 

کند که موفق نبود و توپ با عبور از زیر پای گلر جوان السد )که 

جانشین گلر اصلی و مصدوم تیم قطری شده بود( وارد دروازه 

شد. استقلال به همین سادگی و با کمک حرکت کاریوس‌وار 

برشام به گل اول بازی رسید. السد بعد از این گل‌به‌خودی 

سعی کرد خیلی زود جبران کند. شوت عفیف در دقیقه 17 به 

شکل خطرناکی بیرون رفت. در دقیقه 22 هم نوبت به منتظری 

رسید که با یک پوشش خوب به بونجاح اجازه تک‌به‌تک شدن با 

رحمتی را ندهد. تکل خطرناک یونگ کره‌ای روی پای نیومایر 

باعث شد در دقیقه 24، اولین اخطاری بازی لقب بگیرد. 

 فشار السد برای گل تساوی

در دقیقه 29 باقری پشت محوطه جریمه روی بونجاح خطا کرد 

تا همه نگران کاشته‌های ژاوی شوند. ضربه را اما خوخی زد و 

به‌خوبی توسط رحمتی مهار شد. دو دقیقه بعد و روی فشار 

ادامه‌دار السد، عبدالکریم حسن می‌توانست گل تساوی را بزند 

که ضربه‌اش از کنار دروازه بیرون رفت. بونجاح هم در دقیقه 

34 بعد از جا گذاشتن سه بازیکن استقلال ضربه محکمی زد 

که با اختلاف کمی بیرون رفت. 

 تیر دروازه و پایان نیمه اول 

در دقیقه 36 نوبت به نیومایر رسید که از روی ضربه کاشته 

مهارت خود را نشان دهد. ضربه او هم توسط گلر السد مهار شد. 

یک دقیقه بعد اشتباه مدافع استقلال که قصد دریبل بازیکن 

حریف را داشت یک موقعیت جدی به السد روی ضدحمله داد 

که به‌جایی نرسید. السد با پاس دیدنی ژاوی صاحب موقعیت 

دیگری شد که نیومایر اجازه نداد مهاجم حریف پیشروی کند 

و البته یک اخطار هم به جان خرید. ارسال خوب نیومایر در 

دقیقه 45 با خروج بد گلر السد و ضربه سر تبریزی همراه شد 

که توپ با فاصله کمی بیرون رفت. در اولین دقیقه از وقت‌های 

تلف‌شده حمله جدی السد تا آستانه گلزنی پیش رفت اما ضربه 

بازیکن حریف به تیر دروازه برخورد کرد و در برگشت توسط 

رحمتی مهار شد تا نیمه نخست با برتری استقلال خاتمه یابد. 

 آغاز نیمه دوم با اخطار سهرابیان

با شروع نیمه دوم بونجاح روی پاس خوب ژاوی به سمت دروازه 

استقلال حرکت کرد که با خطای سهرابیان متوقف شد تا او هم 

اخطار بگیرد. ضربه کاشته را هم ژاوی زد که نشانی از ضربه‌های 

همیشگی او نداشت! 

 عصبانیت شفر از حاجیلو

سرمربی آلمانی استقلال قصد داشت در دقیقه 54 اولین 

تعویض را انجام دهد. تابلو شماره گرو را نشان داد که عصبانیت 

شفر را به‌همراه داشت و مشخص شد حاجیلو در نوشتن 

نام بازیکن تعویضی دچار اشتباه شده است. شفر که بسیار 

خشمگین بود خودش برگه را گرفت تا تعویض درست را بنویسد؛ 

دانشگر جانشین نیومایر شد. 

 ادامه فشار و گل تساوی السد

السد که در نیمه دوم توپ و میدان را در اختیار گرفته بود 

بعد از چند ارسال مداوم از سوی ژاوی توانست در دقیقه 60 

به گل تساوی برسد. اکرم عفیف از سمت چپ خط دفاعی 

استقلال به‌خوبی نفوذ کرد و ضربه‌اش بعد از برخورد به پای 

دانشگر تازه‌وارد، وارد دروازه رحمتی شد. عجیب اینکه بعد 

از این گل هم حملات السد ادامه پیدا کرد. نفوذ دیگر از 

سمت چپ باعث شد باقری با خطا بازیکن حریف را متوقف 

کند و اخطار بگیرد. 

 تعویض اشتباه، هنرنمایی ژاوی، گل دوم

در دقیقه 64 عقب‌نشینی استقلال باعث شد السد گل دوم 

را هم بزند. پاس فوق‌العاده ژاوی با پشت‌پا به یک موقعیت 

جدی برای بونجاح تبدیل شد و ستاره الجزایری با یک سرتوپ 

دانشگر را از سر راه برداشت و دروازه رحمتی را باز کرد. دانشگر 

به‌نوعی روی هر دو گل مقصر بود و نشان داد که تعویض شفر 

درست نبوده است. در دقیقه 69 السد دوباره صاحب موقعیت 

گل شد که این‌بار ضربه مهاجم این تیم با فاصله کمی بیرون 

رفت. یک دقیقه بعد همین اتفاق تکرار شد و این‌بار بونجاح 

ضربه را به بیرون زد. 

 اشتباه رحمتی، پنالتی و گل سوم

در دقیقه 73 نوبت به مهدی رحمتی رسید که روی یک 

پاس‌به‌عقب دچار اشتباه شود. پاس او به بازیکن السد رسید و در 

حالی که بونجاح در آستانه گلزنی بود با خطای غفوری سرنگون 

شد تا داور در سوت خود به نشانه پنالتی بدمد. خود بونجاح 

پشت توپ قرار گرفت و دروازه رحمتی را برای بار سوم باز کرد.

 

 شعار تماشاگران علیه بازیکنان

بعد از گل سوم گروهی از هواداران استقلال اقدام به ترک 

ورزشگاه کردند. برخی هم با شعار »بی‌غیرت« عصبانیت خود 

را از این نتیجه نشان دادند. دیگر خبری از تشویق هم نبود. 

حمله دیگر السد در دقیقه 80 با واکنش خوب رحمتی مهار 

شد. همام نیز جایش را به آقایی داد. دو دقیقه بعد السد روی 

ضدحمله صاحب موقعیت دیگری شد که با خودخواهی مهاجم 

این تیم از دست رفت. در دقیقه 84 آقایی ضربه خوبی زد که با 

فاصله کمی از کنار دروازه السد بیرون رفت. در ادامه نیز بازی 

متعادل دنبال شد و استقلال در شبی که چندان خوب بازی 

نمی‌کرد سه بر یک مغلوب تیم قطری شد تا کارش برای بازی 

برگشت سخت شود. 

هم سوپرجام پرید، ‌هم آسیا
وینفرد شفر به خاطر حساسیت بازی استقلال برابر السد موافق برگزاری 

بازی سوپرجام مقابل پرسپولیس نبود و در موعد مقرر حاضر نشد تیمش 

را به میدان بفرستد و فدراسیون فوتبال هم مطابق قانون رای به برنده 

شدن پرسپولیس در این بازی داد. هر چند هنوز هم قرار است استیناف 

در این خصوص رای نهایی را صادر کند اما استقلالی‌ها هم معتقدند 

شانسی ندارند و باید رقیب سنتی را برنده این بازی بدانند. شفر به خاطر 

لیگ قهرمانان، سوپرجام را از دست داد اما تیمش در تهران 3 بر یک 

مغلوب السد شد تا تقریبا آسیا را هم از دست داده باشد!
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پرسپولیس‌– الدحیل؛ در انتظار جادوی برانکو

قنبرپور: با تجربه‌ها تعیین کننده‌اند
کاشانی: از پیش بازنده نیستیم

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با ستاره عراقی قرمزها

رسن: الدحیل قدرتمند است، مثل پرسپولیس!

هم سوپرجام پرید هم آسیا

تعویضت استقلال را کشت

وقتی قرعه‌کشی مرحله یک‌چهارم نهایی بازی‌های لیگ 

قهرمانان آسیا انجام می‌شد، بدترین قرعه برای هر تیمی 

مواجهه با الدحیل قطر بود، آماده‌ترین تیم مرحله مقدماتی 

بازی‌ها با رکورد صددرصد برد. تیمی که قبلا با نام لخویا 

فعالیت می‌کرد و کسی نفهمید چگونه این همه قدرت 

یافت. آنها در مرحله یک‌هشتم العین امارات را رفت و برگشت 

گلباران کرده و لرزه بر اندام حریفان‌شان افکندند. پرسپولیس 

آن روزها خیلی آماده نبود و کمی هم با چاشنی شانس و با 

گل دقایق پایانی سیدجلال حسینی از سد الجزیره امارات 

گذشت و روانه مرحله یک‌چهارم شده بود. پرسپولیس به 

الدحیل خورد و امشب و در آزمونی دشوار باید به مصاف 

این تیم برود. مقابل تیمی که در فصل نقل‌وانتقالات امسال 

جونیور برزیلی را از استاندارد لیژ بلژیک با مبلغ 

پنج‌میلیون و 200 هزار یورو جذب کرده 

است، آن هم در شرایطی که 

پرسپولیس با دو پنجره بسته 

نقل‌وانتقالاتی مواجه بوده و 

در این مدت عملا ریزش داشته 

است. 

پرسپولیس در این چندسال تیمی قابل 

احترام در لیگ قهرمانان آسیا بوده است. 

آنها یک‌بار تا نیمه‌نهایی پیش رفتند و در 

آنجا مغلوب الهلال پرستاره شدند. تیم، 

آشکارا تجربه آسیایی دارد و این نکته 

مثبت پرسپولیس برانکو است. 

نکته دیگر برمی‌گردد به 

سابقه بازی‌های پرسپولیس 

با تیم‌های قطری. 

پرسپولیس در 17 دیداری 

که با نمایندگان قطری داشته 

هشت پیروزی کسب کرده و در 

مقابل پنج بازی را هم واگذار کرده 

است. پرسپولیسی‌ها می‌توانند به این 

هم دلخوش باشند که سال قبل در 

قطر همین الدحیل)که آن زمان با نام 

لخویا در مسابقات حضور داشت( را 

شکست داده‌اند. نکته امیدوارکننده دیگر برای پرسپولیس 

این است که آنها در بازی برگشت میزبان هستند و می‌توانند 

با حمایت هزاران هوادار، ماموریت سخت‌شان را به فرجامی 

خوب برسانند. همه اینها هست. اما از آن پرسپولیسی که 

لخویا را در خانه حریف شکست داد تنها چهار بازیکن در تیم 

فعلی حضور دارند و بقیه از تیم رفته‌اند. ستاره‌های آن بازی 

وحید امیری و مهدی طارمی بودند که حضورشان هر خط 

دفاعی را به لرزه می‌اندازد. اما پرسپولیس امروز در حالی 

به مصاف حریف تا بن دندان مسلحش می‌رود که کلا 13 

بازیکن دارد و برانکو نیمکتش را خالی‌تر از همیشه می‌بیند. 

شرایط دشوار است، اما چیزی که برانکو به پرسپولیسی‌ها 

یاد داده شاید به کمک‌شان بیاید؛ امید داشتن و جنگیدن. 

آنها آنقدر روزهای سخت و شرایط دشواری داشته‌اند که 

برایشان عادی شده است. عبور از الدحیل به معنای واقعی 

 یک پیروزی بزرگ است. اتفاقی که اگر بیفتد، اعتباری 

دوچندان می‌بخشد به کارنامه درخشان برانکو ایوانکوویچ. 

  پیش‌بازی
پرسپولیس – الدحیل؛ نبرد با دستان خالی

در انتظار جادوی برانکو

بازی‌های آسیایی ۲۰۱۸

شگفتی‌سازی در دوی 3 هزار متر با مانع 

کیهانی رکورد شکست و طلا گرفت

حسین کیهانی، نماینده ایران در رقابت دوی 3000 متر با مانع در دور 

اول به‌عنوان نفر هشتم مسیر را طی کرد، در دور دوم به رتبه ششم صعود 

کرد و پس از سومین دور مسابقه به رتبه هفتم تنزل کرد. در دورهای بعدی 

کیهانی ابتدا به رتبه پنجم و سپس به رده چهارم صعود کرد و به‌عنوان نفر 

چهارم، سه دور پایانی را آغاز کرد. کیهانی در دورهای بعدی به ترتیب 

چهارم و سوم بود تا اینکه در دور پایانی شتاب گرفت و رقبای خود را کاملا 

جا گذاشت تا طلای سال گذشته خود را در مسابقات قهرمانی آسیا در 

جاکارتا، تکرار کند. وی رکورد این مسابقات که با 8:25:89 دقیقه در 

اختیار طارق محمد طاهر بحرینی بود را با زمان 8:22:79 دقیقه شکست. 

آخرین خبرها

سیدشاهین موسوی، نماینده وزن 75 کیلوگرم تیم ملی بوکس با 

شکست بوکسور سوری به یک هشتم راه یافت. احمدی صفا در وزن 

49 کیلوگرم نیز با شکست مقابل نماینده کره‌شمالی حذف شد. 

امیر مرادی، دونده 800 متر ایران به مرحله نهایی صعود کرد. 

تیم‌ملی پینگ‌پنگ مردان با ترکیب نوشاد عالمیان، امین احمدیان و نیما 

عالمیان در یک‌چهارم نهایی مقابل چین تایپه سه بر صفر شکست خورد. 

تیم‌ملی سنگ‌نوردی بانوان با ترکیب اعظم کرمی، حدیث نظری و کبری 

لگزایی‌فر عنوان چهارمی مسابقات ماده سرعت، بخش امدادی را به 

دست آورد. تیم مردان نیز در یک‌چهارم نهایی حذف شد. 

میزبان فاصله ایجاد کرد

ایران با 17 طلا در رده پنجم

روز نهم بازی‌های آسیایی در اندونزی پشت سر گذاشته شد و کاروان ایران در 

روز نهم به 7 مدال رسید که سه مدال آن طلا بود و باعث شد تعداد طلاهای 

ایران به 17 برسد با این حال اندونزی توانست با 22 طلا اختلاف خوبی در 

جدول ایجاد کند و جایگاهش در رده چهارم را تثبیت کند و ایران نیزبا 47 

مدال )17 طلا، 15 نقره و 15 برنز( در رده پنجم قرار گرفت. چین با 86، 

ژاپن با 43 و کره‌جنوبی با 28 طلا همچنان سه تیم اول جدول هستند. 
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 شماره مسلسل ۳۳۰۹
  سه‌شنبه ۶ شهریور  ۱۳۹۷

  ۱۶ ذیحجه ۱۴۳۹  
 ۲۸ آگوست ۲۰۱۸ 

 شماره ۲۵۷۱

محمد هدایتی
روزنامه‌نگار

جاکارتا بهترین جا برای خداحافظی سلیمی

آخرین قاب قهرمان


